
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  VIGÉSIMA  SÉTIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
AIMORÉS/MG.
 
Ata  da  vigésima  Sétima  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 30 de setembro de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezoito
horas e cinquenta e cinco minutos. A reunião foi presidida pelo
Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico de Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza              
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Rodrigo Gomes.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Sexta Reunião Ordinária de 23/09/2024 - Aprovada
por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações em pauta.
 
Leitura de Pareceres:
1-Leitura  de  Parecer  do  Projeto  de  Lei  nº49/2024  de  autoria  do
Executivo  Municipal  que  “DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  RUAS  NO
DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO RIO DOCE (MAUÁ II) – AIMORÉS-MG E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
2-Leitura  de  Parecer  do  Projeto  de  Lei  nº51/2024  de  autoria  do
Executivo  Municipal  que  “DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DA  PRAÇA  NO
DISTRITO  DE  CONCEIÇÃO  DO  CAPIM  –  AIMORÉS-MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”  
 
São os pareceres.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
 

Projeto de Lei nº54/2024 de autoria do Executivo Municipal que1.
“ESTIMA A RECEITA FIXA E A DESPESA DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS PARA O
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
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que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a
oração feita pelo Vereador Rodrigo Gomes. Apresentou demanda sobre o
Bairro  Nilton  Freire  Sampaio,  onde  relatou  que  procurado  por
moradores, informaram que a água fornecida ao Bairro não está tendo
pressão nas torneiras, bem como já informado anteriormente sobre a
Comunidade  Represa  que  sofre  com  o  mesmo  problema.  Indagou  ao
Vereador  Milton  sobre  valores  da  emenda  impositiva,  se  o  mesmo
recebeu algum valor para destinar. Agradeceu a presença e o apoio do
Deputado Marcelo Álvaro Antônio, que esteve presente no Município
nessa data. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Parabenizou  o  Vereador  Rodrigo  Gomes  pela  oração  realizada.
Parabenizou  o  Sr.  Daniel  Ramos,  pelo  evento  realizado  em
Expedicionário Alício em prol das crianças. Questionou sobre a emenda
impositiva mencionada pelo Vereador Milton, questionando sobre sua
utilização de fato. Informou ainda sobre a Serra do Macuco, onde a
obra foi feita pela Prefeitura Municipal em parceria com a Pedreira
local. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Apresentou
demanda  sobre  o  Bairro  Nilton  Freire  Sampaio,  onde  relatou  que
procurado por moradores, informaram que a água fornecida ao Bairro
não está tendo pressão nas torneiras, relatou que informado pelo
Prefeito  que  novas  bombas  foram  adquiridas  e  instaladas,  e  na
persistência  do  problema  novas  medidas  serão  tomadas.  Questionou
também sobre as emendas impositivas mencionas pelo Vereador Milton.
Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Informou sobre a perda de seu vizinho e que ao ser socorrido por sua
mãe, esta também passou mal, ficando em observação. Estendeu suas
condolências aos familiares. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius Maurício – Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Lembrou a população a importância de se buscar informações sobre os
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candidatos que estão no páreo eleitoral, uma vez que as eleições se
aproximam. Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou sobre a
emenda impositiva mencionado pelos demais Vereadores, esclarecendo a
conversa  que  teve  com  o  Prefeito  Marcelo  a  época.  Foram  suas
palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Mencionou
novamente sobre o a falta do ônibus da empresa Vale do Piranga que
deixou de atender a região, e aguarda esclarecimento. Foram suas
palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Cumprimentou a todos os presentes. Informou
que ao buscar esclarecimentos juntos ao SAAE sobre a falta de pressão
no fornecimento de água em alguns bairros no Município, foi informado
que  que  devido  queda  no  fornecimento  de  energia,  alguns  bairros
ficaram prejudicados, sendo assim, foi informado pela autarquia que
seria providenciado um gerador, para que esse problema no volte a
ocorrer. Informou ainda as normas estabelecidas no Regimento Interno
dessa  Casa  Legislativa,  ponderando  sobre  os  posicionamentos  e
procedimentos a serem adotados por todos os Vereadores. Foram suas
palavras. 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:

Primeira  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº49/2024  de  autoria  do1.
Executivo Municipal que “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUAS NO
DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO DO RIO DOCE (MAUÁ II) – AIMORÉS-MG E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
Primeira  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº51/2024  de  autoria  do2.
Executivo Municipal que “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA NO
DISTRITO  DE  CONCEIÇÃO  DO  CAPIM  –  AIMORÉS-MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”  -APROVADO  POR  UNANIMIDADE-
Votação do ANTEPROJETO DE LEI 004/2024 de autoria dos Vereadores3.
Daniel Lemos e Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch que “DISPÕE
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SOBRE A PUBLICAÇÃO NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES
QUE  AGUARDAM  POR  CONSULTAS  (DESCRIMINADAS  POR  ESPECIALIDADE,
EXAMES, INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E QUAISQUER OUTROS PROCEDIMENTOS
NA SUA ÁREA DE GESTÃO.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-

 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 14/09/2024, às 18h00min, e para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 30 de setembro de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER          ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)
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Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 14/10/2024 18:15

493.***.***-72 Milton Santos Sires de Oliveira Assinado em 14/10/2024 18:15

028.***.***-17 Márcio Rodrigues de Souza Assinado em 14/10/2024 18:15

064.***.***-03 Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Assinado em 14/10/2024 18:15
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